NOPAIOK MOHTAXA KopoGka ynakoBo4Has Momenm samsxkKu
Boar M10 x1,25x 40 4 mr. M6 9.5 Nm
CHATh OYKCHPOBOYHYIO TIETIIIO C TIPABOM CTOPOHHI. Boar M12 x 40 4 wr. M8 23 Nm
MonTupOBaTh NpaBblid KPOHIITENH Ha mTaTHbIE OTBepcTUs M10x1,25 Boar M12x 1,25x 75 2 m. mg ;g :m
C TOMOIIBIO MPHIIOKEHHBIX METH30B. 3a30p MEXIY IUIAHKOH KpPOH- boat M12 x 45 1 . M14 125Nm
HITE{HAa U3 MPaBOrO KPOHINTEHHA PEryIUpoBaTh C MOMOIIBIO A0 Boar M12 x 120 2 wr. m?lgﬂ 25 :gs :?;
b12. I'ajixa M12 c¢/koHTp. 4 wr. M12x125 | 87 Nm
. . Iaiika M12 x 1,25 ¢/konTp. 2 wr. M12x1,5 83 Nm
C neBoil CTOPOHBI Yepe3 MMEIOLINECS] OTBEPCTUS B HIDKHEH IOJIKE —
13 3 Hlaiioa 10 npy:x. 4 mrt
JIOH)KEpOHa JIOCBEPJIUTH J1Ba oTBepcTust 13 MM. DTH ke oTBepcTuUs 1laiioa 12 npysk. 3 .
paccBepauTh 10 18 MM co CTOPOHBI OaraKHUKA. Ilaii6a 10 yeen. 4 .
3aKpenuTh JEBbIA KPOHILTEIH, COTJIACHO CXEME MOHTAaXa. Iaiioa 12 yBeu. 4 1. KoMnnekTHOCTb n3genus
YcTaHOBUTH OalIKy. Ilaiioa 12 14 wrr. Baxxa TCY 1 .
YcraHoBHUTE Map, HOIPO3ETHHK Ha Oanky TCV. Illap VH 8812 1 mr. KpoRmITeiin J1esbiii 1 .
3aTsHUTE BCE KPETIEKHBIE FJIEMEHTHI C HY>KHBIM MOMEHTOM. Bryaika 72 mm 2 wr. Kpoumreiin npasblii B
Ilaii6a 40x40 2wt. || coope 1.
e VYcranoBky TCY pekomeHayeTcsi IpOU3BOAUTH TOJIBKO B CIELUATU- : — 1 P
AU THBIN KOJIIIAY0K IIT.
3UpPOBAaHHBIX ABTOMACTEPCKHUX. Kopobka ynarosousan | 1 wr.
Hoapo3zerHuk 1 mr. YnakoBka moJu3THIe- 1wt
MHCTPYKUHS 10 MOHTAKY 1 wr. HOBasi ’

IITamn OTK JlaTa u3roToBICHHS
CBUIETEJBCTBO Ob YCTAHOBKE
[Toxainylicra, COXpaHsANUTe HACTOSIIYIO MHCTPYKLIMIO B TEYCHUE BCETO
l"apaHTI/II\/'IHOFO CpOKa ¢ J'Iy>K6BI TCY. TCY i YCTAHOBIICHO HA ABTOMOOMIIB. .. .uvuuueneinenennenennnnennns
MOTEID. .. et VIN L

000 «bozan-ABTodnekc»
462800, Poccus, OpeHbyprckas oon.,
n. HoeBoopck, yn. LLoccenHan 18
Ten.: (35363) 7-05-06
Ten./cpakc: (35363) 7-13-20

(495) 799-13-46 M.II
www.bosal-autoflex.ru
www.bosal.com
info@bosal-autoflex.ru

Mpl, kak yeranoBumku TCY Ha n1aHHOe TpPaHCIOPTHOe CPEICTBO MOATBEP:KAAaeM, YTO TOUKH KpeIlie-
Hus yeraHoBku TCY Ha Kky3o0Be aBTOMOOMJIS, a TaKiKe IPOLECC YCTAHOBKH OTBEYal0T TPeGOBAHHAM
cXeMbI MOHTAKa, YKA3aHHOMH B JAHHOH HHCTPYKI[HH N0 MOHTAKY.

JlaTta yCTAaHOBKM ........cuvvvnenennnn. TIOAMUCh ..o

hno=al




VIHCTPYyKLIAS 90 08 A =y D -
NO MOHTaXy * +ﬁ ﬁ*
TAroBo-cLUernHoro Changan cs 35
/ CERT ) Bosal Autoflex
YyCTpOUCTBA 2013 = e 1770 1300 75 Bec HeTTO 7’35 —.
LLIapoBOro Tmna Kr. K. Kr. 22,5 xr.| KkN. BAR 28
bomm MIOx125x40
Wewoa € 1037 (ybensy)
Uaiea /1 (k) PZ4
Q) Z
) 9
®
9
(O] el
Qy,

00801000000 (5 baka b cipe 6 ’ 900802000000 (b - Kporiwmelr npabsi

40440 i o s Bomm M5
bAP-0085 Bmyka (=72 0@@ \ [auka M2c/ kowmp)
Bomm MI2x120 @ | Waisa C1237 (e
[auka MI2lc/ kaump) | Wwda L1237
Ueawda C1237 (ybemr)
bomn MiZx125x 75
[auika MI2x125c/ kowmp)
_ Yavoa (1237
00800000001 - Kporwmeuy rebsiy ‘@0 O\ - ’
A\
Bom MZwh0 ? fomMZd0
[auka MI2lc/ koump) Wavda 12/ Mnpyxus) BAD-0168 Kporwmewy nodposemHuka
Umida L1237 Waida L1237

hn=al



